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PRIJEDLOG STEČAJNOG UPRAVITELJA ZA 

SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

________________________________________________________________________ 

 

I/ Stečajni upravitelj je zaprimio zaključak Naslovnog suda u postupku koji se vodi pod 

gore navedenim poslovnim brojem od 29. kolovoza 2022. godine, a kojim zaključkom je, 

između ostalog, stečajnom upravitelju naloženo predložiti sazivanje skupštine vjerovnika. 

 

II/ Stečajni upravitelj je u međuvremenu podnio Izvješće stečajnoga upravitelja o tijeku 

stečajnoga postupka i stanju stečajne mase od dana 30. kolovoza 2022. godine u kojem je 

detaljno opisao trenutno stanje stečajne mase i svoje prijedloge vezano uz pokušaj 

okončanja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom nakon više od 8 godina bezuspješnog 

vođenja postupka. Za detaljnije informacije o trenutnom stanju, stečajni upravitelj upućuje 

na predmetno Izvješće stečajnoga upravitelja o tijeku stečajnoga postupka i stanju stečajne 

mase od dana 30. kolovoza 2022. godine. 
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III/ Ukratko, s obzirom na dosadašnji tijek stečajnog postupka i trenutno stanje stečajne 

mase, stečajni upravitelj smatra da je preostala pokretna imovina stečajnog dužnika teško 

unovčiva, dok su navodna potraživanja stečajnog dužnika u cijelosti nenaplativa. 

 

Naime, prethodno navedena potraživanja stečajnog dužnika prema svojim dužnicima su već 

odavno zastarjela i nisu poduzete nikakve radnje radi njihove naplate. S obzirom na 

navedeno, moglo bi se tumačiti da su navodna potraživanja stečajnog dužnika prema svojim 

dužnicima u cijelosti nenaplativa te je ista potrebno otpisati u cijelosti odnosno potrebno je 

otpisati cjelokupni iznos potraživanja knjigovodstvene vrijednosti od 32.516,91 HRK. 

 

U pogledu pokretnina naziva „POKRETNINE – trgovačka roba” knjigovodstvene vrijednosti 

od 119.925,64 HRK stečajni upravitelj je utvrdio da je ista oštećena, u izuzetno lošem stanju 

te se već duže vremena nalazi u vrećama za smeće u garaži površine 20ak m2 na adresi 

Karlovac, Donja Švarča 68, u nehigijenskim uvjetima. Predmetne pokretnine su 

neupotrebljive i vrlo vjerojatno neunovčive. U tom smislu, stečajni upravitelj smatra kako je 

potrebno predmetne pokretnine naziva „POKRETNINE – trgovačka roba” oglasiti za prodaju 

s početnom cijenom u iznosu od 1 HRK (slovima: jedne kune) kako bi se iste pokušale prodati 

za bilo koju cijenu odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih 

pokretnina od strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema 

nikakva novčana sredstva. U slučaju nemogućnosti takve prodaje pokretnina naziva 

„POKRETNINE – trgovačka roba”, iste je potrebno otpisati i zbrinuti kod ovlaštenog društva 

za zbrinjavanje otpada (a što će prouzročiti daljnje troškove koje će biti potrebno 

predujmiti). 

 

U pogledu pokretnina naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo” stečajni 

upravitelj je utvrdio da je riječ o izuzetno staroj i potpuno neodržavanoj i zastarjeloj opremi 

koja se godinama nije koristila, a trenutno se nalazi u dijelu skladišta (površine cca 50ak 

m2) na adresi Karlovac, Vlatka Mačeka 30, te je njihova naznačena knjigovodstvena 

vrijednost u iznosu od 244.763,81 HRK potpuno nerealna s obzirom na njihovo stanje i 

trajanje ovog stečajnog postupka. U tom smislu, stečajni upravitelj smatra kako je potrebno 

predmetne pokretnine naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo” oglasiti 

za prodaju sa početnom cijenom u iznosu od 10.000,00 HRK (slovima: desettisuća kuna) 

kako bi se iste pokušale prodati odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja 

navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik 

nema nikakva novčana sredstva. Nakon inicijalnog oglasa za prodaju sa početnom cijenom 

u iznosu od 10.000,00 HRK (slovima: desettisuća kuna), prilikom eventualnog drugog oglasa 

bi početnu cijenu za predmetne pokretnine trebalo naznačiti u iznosu od 5.000,00 HRK 
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(slovima: pettisuća kuna), a prilikom eventualnog trećeg oglasa bi početnu cijenu za 

predmetne pokretnine trebalo naznačiti u iznosu od 2.500,00 HRK (slovima: 

dvijetisućepetsto kuna). Prilikom eventualnog četvrtog oglasa bi početnu cijenu za 

predmetne pokretnine trebalo naznačiti u iznosu od 1 HRK (slovima: jedne kune) kako bi se 

iste pokušale prodati za bilo koju cijenu odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi 

zbrinjavanja navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada 

budući da dužnik nema nikakva novčana sredstva. U slučaju nemogućnosti takve prodaje 

pokretnina naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo”, iste će biti potrebno 

otpisati i zbrinuti kod ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada (a što će prouzročiti daljnje 

troškove koje je potrebno predujmiti).  

 

S obzirom na navedeno, stečajni upravitelj smatra da je potrebno da skupština vjerovnika 

donese odgovarajuće odluke kako bi se pokušao okončati predmetni stečajni postupak i kako 

bi se smanjili troškovi. 

 

IV/ Slijedom svega navedenog, predlaže se sazivanje skupštine vjerovnika radi 

donošenja odluka kako slijedi: 

1. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da se u cijelosti knjigovodstveno otpišu sva 

potraživanja stečajnog dužnika knjigovodstvene vrijednosti od 32.516,91 HRK. 

2. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da se pokretnine naziva „POKRETNINE – 

trgovačka roba” oglase za prodaju s početnom cijenom u iznosu od 1 HRK (slovima: 

jedne kune) kako bi se iste pokušale prodati za bilo koju cijenu odnosno kako bi se 

pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od strane ovlaštenog 

društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva novčana sredstva. U 

slučaju nemogućnosti takve prodaje pokretnina naziva „POKRETNINE – trgovačka 

roba”, daje se suglasnost stečajnom upravitelju da se predmetne pokretnine 

knjigovodstveno otpišu te da se zbrinu kod ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada 

(a koje troškove će predujmiti vjerovnici). 

3. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da se pokretnine naziva „POKRETNINE – 

korištena oprema za ugostiteljstvo” oglase za prodaju sa početnom cijenom u iznosu 

od 10.000,00 HRK (slovima: desettisuća kuna) kako bi se iste pokušale prodati 

odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od 

strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva 

novčana sredstva. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da, nakon inicijalnog 

oglasa za prodaju sa početnom cijenom u iznosu od 10.000,00 HRK (slovima: 

desettisuća kuna), prilikom eventualnog drugog oglasa naznači početnu cijenu za 

predmetne pokretnine u iznosu od 5.000,00 HRK (slovima: pettisuća kuna), a 

prilikom eventualnog trećeg oglasa da naznači početnu cijenu za predmetne 
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pokretnine u iznosu od 2.500,00 HRK (slovima: dvijetisućepetsto kuna). Daje se 

suglasnost stečajnom upravitelju da, prilikom eventualnog četvrtog oglasa, početnu 

cijenu za predmetne pokretnine naznači u iznosu od 1 HRK (slovima: jedne kune) 

kako bi se iste pokušale prodati za bilo koju cijenu odnosno kako bi se pokušali izbjeći 

troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva za 

zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva novčana sredstva. U slučaju 

nemogućnosti takve prodaje pokretnina naziva „POKRETNINE – korištena oprema za 

ugostiteljstvo”, daje se suglasnost stečajnom upravitelju da se predmetne pokretnine 

knjigovodstveno otpišu te da se zbrinu kod ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada 

(a koje troškove će predujmiti vjerovnici). 

 

 

 

 

____________________________ 

Marko Milošević, stečajni upravitelj 
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